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+ Asagidaki metni okuyunuz. Sorulari metne gére cevaplayniz.

Agustos Bécegi ve Karinca

Bir agustos bécegi sicak yaz gunlerini sarkilar séyleyerek ve uyuyarak
geciriyormus. Yuvasina yiyecek tasiyan bir karincay gérmis ve ona seslenmis:
Bu sicakta galismak yerine; Neden gelip benimle sarkilar séylemiyor, sohbet
etmiyorsun?

Kis icin yiyecek hazirliyorum. Ayni seyi yapmani sana da tavsiye ederim.
Neden kis icin kendini bu kadar yoruyorsun ki? Simdi bol miktarda yiyecegimiz
var. Bence keyfini ckarmalisin.

Karinca daha fazla konusmadan yoluna devam etmis.

Ginler, aylar hizla gecmis ve soguk kis gelmis. Her yer karlarla
kaplanmis. Agustos béceginin zaten cok az olan yiyecekleri kisa stirede
tikenmis. Gunlerce ac kaldktan sonra karincanin yuvasina gitmis. Oduinc
yiyecek vermesini istemis. Karinca 6fkeyle yanit vermis:

Bitin yaz ne yaptin? Ah, dogruya, sarkilar séyledin degil mi? O halde simdi

de dans edebilirsin.

1. Agustos bécegi yazi nasil gecirmis?




NOKTALAMA ISARETLERI ETKINLIGI

Ascgldoki clmlelerde () isareti bulunan Herlere uygun noktalama isaretlerini

kogunuz.

Pazardan elmal ) portakal ve muz aldim( )
Baban kac lira verdi( )

Her gtn kac sayfa kitap okuyorsunuz( )
Eyvah, evimiz yanyor ()

Osman( Iin annesi Kayseril Jye gitti mi( )
Defterini ve kalemini nicin getirmedin( )

Bu sinifin en caliskan &grencisi kimdir( )
Ankara( )ya ne zaman gideceksiniz( )
Mustafal Jnin kolu nasil kirlmis( )
Mehmet kac yasindal )

Tarkiye( Inin baskenti Ankara’ dir ()
Hangi kitabi okudun ()

Ah canim cok yanigor ()
Can( n annesi geldi( )

Agabeyim askere gitti( )

En cok hangi hayvani sevigorsun( )
Pazardan elmal ) armut ve kiraz aldim( )
Ermre( nin defteri kayboldu( )

Yolda arkadasima rastladim( )

Stkripasa llkokulunda mi okuyorsun ()




TOPLAMADA ISLEMINDE VERILMEYEN TOPLANANI BULMA

Asagida verilen toplama isleminde eksik olan toplanani bulunuz.

) 5 2) 3) 8 4)
+ + 7 + + 5
11 9 12 6

5) 6) 6 7). 4 8)
+ 2 + + + 9
5 14 7 18

9 7 10) 1) 9 12)
+ + 5 + + 4
13 8 10 6

13) 14) 15 5 16)
+ 7 + 0 + + 9
15 5 7 16

17) 1 18) 19 8 20)
+ + 6 + + 5
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